

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я стал рабом. Часть 2: Сексуальное влечение

Она позвонила позвонила на следующий день и назначила свидание, но самым удивительным оказалось то, что сама встреча, как таковая, будет происходить вовсе не в клинике, как я ее называл, а совсем по другому адресу и это конечно, при том что пугало, казалось очень увлекательным. Я сел в маршрутку и пялился в окно, на улице моросил мелкий дождик, но он меня не интересовал, больше всего я думал о том, что же все таки будет происходить дальше...

Я вышел из автобуса и направился по адресу, который дала мне девушка. Я очень быстро нашел нужный подъезд, поднялся на лифте и уже через минуты две стоял напротив нужной мне квартиры. Я стоял долго, все не решаясь позвонить и мне даже уже показалось, что вовсе не решусь... Но все же надо было как то менять свою жизнь и я еле-еле направляя руку, все же нажал на звонок. Через мгновение дверь распахнулась и передо мной явилась Лиза, одетая в домашние вещи. Она пока еще не выражала ни каких эмоций, а просто смотрела на меня, каким то загадочным взглядом. Наше молчание длилось не долго и я снова услышал ее приятный голос.

Ах да... , извини, — сказав это я метнулся с места и зашел в квартиру и Лиза закрыла дверь на ключ.

Вещи можешь оставить здесь и следуй за мной, почувствуй себя как дома. sexytal.com После этих слов девушка ушла в комнату, оставив меня самого. Я быстро разделся, и аккуратно все сложив, отправился за ней. Войдя в комнату я был ошарашен увиденным, комната была затемнена и ее освещали множество свечей. Лиза сидела на диване и поманив меня пальчиком стала наблюдать за мной, все ее внимание теперь было закреплено за мной. Садись на стульчик и закрой свои глазки, — очень нежно сказала она и я сел на стул. Спустя время я почувствовал как мне повязкой связывают глаза, и я немного занервничав, попытался оказать сопротивление.

Тсс... не нервничай, расслабся, это часть твоего лечения. Не бойся, милый, больно я тебе не сделаю... пока месь, я услышал негромкий смех девушки. После некоторого времени я оказался обездвиженным полностью, руки и ноги оказались связанными и мне стало очень неловко, в мыслях крутилось лишь одно — что же она собирается делать то? Но я все же не решился ее спросить об этом.

Я не понимал что происходит, и был похож больше на беззащитного животного, которого перед смертью связывает хищница, чтобы тот не вырвался. Через мгновение я почувствовал, как в районе паха, ко мне что то прижалось, как оказалось это была ножка Лизы, и вот тут я уже стал нервничать гораздо сильнее.

Что ты делаешь? — уверенно, но со страхом спросил я.

А ну замолчи, я всего лишь хочу проверить твою сексуальность, — строго, но все так же нежно промолвила она. Убедившись, что я завелся, девушка начала дискуссию.

Тааак... ну я вижу, что ты все нормальный, но у тебя есть проблема, ты чувствуешь что девушка выше тебя. Скажи тебе нравится когда девушка сильнее тебя? — довольно сексуально спросила она.

Нет конечно, что ты — тихим голосом проговорил я.

Не ври мне, а то я выпорю тебя, — с такой уверенностью и жесткостью, сказала она, что я аж

поник. Я был связан и без возможности видеть ее выражение лица и именно по этому я не мог понять всерьез она говорит или нет.

Ну... я не знаю, — как бы стараясь уйти от прямого ответа, сказал я.

Ты можешь противоречить, но я вижу обратное — уже на полном серьезе вымолвила она и влепила мне пощечину. С этого момента я запрещаю тебе что либо говорить, более того я сделаю из тебя послушного мальчика, хотя это будет и так трудно, потому что ты и без того нюня, но после этого я сделаю так что ты станешь мне служить и будешь выполнять любой мой приказ, иначе... хм... иначе все увидят фотки, которые я сделала вчера, пока ты спал у меня на диванчике, да да, я воспользовалась твоей беспомощностью и сфоткала тебя совершенно голым, особенно твое небольшое достоинство, девушка это очень развеселило и она рассмеялась.

Подожди, ты же сказала мне... И тут она влепила еще ряд пощечин, после чего я решил что при этом раскладе я лучше буду молчать.

Я запретила тебе говорить, лучше молчи, иначе очень сильно пожалеешь, — она сказала так же нежно, но уже более жестче. Малыш, послушай, мне не хочется пока делать тебе больно, так что лучше тебе слушаться меня и делать все что я хочу. Я думаю поиграть с тобой сегодня, если ты меня позабавишь, тогда может я дам тебе отдохнуть пару дней.

После ее слов, я чувствовал себя шутком, который развлекает неумолимого царя, не более, как же мне сейчас хотелось забыть все это и не вспоминать, но я даже не представлял что ждет меня впереди...